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За сучасних умов для ефективного управління суб’єктом 
господарювання одним з основних і вкрай необхідним за-
ходів є формування системи управлінського обліку, яка є 
цілісною системою збору, аналізу, інтерпретації і надання 
інформації користувачам для прийняття ефективних управ-
лінських рішень, релевантне забезпечення якою створює 
додаткові конкурентні переваги підприємства в ринковому 
середовищі.  

Загалом, управлінський облік – це процес, який без-
перервно вдосконалює планування, проектування, вимірю-
вання і функціонування систем фінансової і не фінансової 
інформації, який направляє дії менеджменту, мотивує по-
ведінку, підтримує і створює культурні цінності, необхідні 
для досягнення стратегічних, тактичних і оперативних ці-
лей організації [1]. 

Узагальнена за положеннями [2-6] послідовність ета-
пів організації управлінського обліку в обліковій системі 
підприємства представлена на рис. 1. 
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Рис. 1. Схема організації управлінського обліку 

в обліковій системі підприємства 
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політики управлінського обліку 

Проектування організаційної структури відділу управлінсь-
кого обліку з його функціями, завданнями та виконавцями 
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Управлінський облік як інструмент сучасного мене-

джменту впорядковує витрати підприємства за об’єктами і 

процесами, притаманними саме цьому суб’єкту господа-

рювання, що робить їх структуру прозорою та доступною 

для подальшого аналізу. Відтак, ведення управлінського 

обліку дає можливість відображення реального стану підп-

риємства.  

Таким чином, у сучасних економічних умовах управ-

лінський облік поступово займає першочергові позиції в 

інструментарії підвищення ефективності діяльності підп-

риємства, а його наявність стає невід’ємною частиною ус-

пішного розвитку суб’єкта господарювання. 
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